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719-KC = c´est un oeuf cassé

ALM-199 = Ah, elle aime un œuf neuf

AGLARIT = Agé elle a hérité

LIAVQLIRSTLM1ABPACD1IDOPY = Elle y a vécu; elle y est restée, elle aime un abbé occupé à céder une idée au pays grec!

IR DD A HT D QIR A BB É BB A KC C QIR É PP A ÉT NRV DD CKC É PP RST : Hier Dédé a acheté des cuillères à bébé, et bébé a cassé ces cuillères, et pépé a été énervé. Dédé s'est cassé et pépé est resté. Philippe Geluck

1 10: C 1 20 9  =  Indice: c'est un vin neuf (=> le Beaujolais nouveau)

GAJ d'1R ÉBT =  J'ai agi d'un air hébété
GU 1 K7 KC  = J'ai eu une cassette cassée
L'NMI A CC D'HT CK7 2 KPDP =  L'ennemi a cessé d'acheter ses cassettes de cape et d'épée Chanson de MC Solaar

- 2 N = + 2 P  = Moins de haine égal plus de paix
100 10 Q T =  Sans discuter

6
100   = Sans soucis

6 C 10 C 10 =   Si c'est dit, c'est dit
7 ÉT L HO  = Cet été, elle a chaud

L A C C 2 K C 1 9 =   Elle a cessé de casser un œuf
